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Koalicija HNS - SDP - HSU za predstojeće Izbore  
 
 

U četvrtak poslijepodne su u 
Varaždinu čelnici županijskih 
organizacija Hrvatske narodne 
stranke, Socijaldemokratske partije i 
Hrvatske stranke umirovljenika 
potpisali koalicijski sporazum o 
zajedničkom izlasku na lokalne izbore 
17. svibnja ove godine.  

Milorad Batinić, Dubravka Biberdžić i 
Stjepan Kozina verificirali su 

dokument kojim se Narodnjaci, Socijaldemokrati i Umirovljenici slažu da ih na 
zajedničkoj listi kao budući župan predstavlja Predrag Štromar.  

Predsjednik Hrvatske narodne stranke Radimir Čačić istaknuo je kako HSU kao 
stranka ima najjači koalicijski potencijal te se prisjetio uspješne zajedničke 
suradnje: “U ovoj županiji smo već vrlo dobro surañivali sa strankom 
umirovljenika, kako u Skupštini, tako i u Poglavarstvu, a sasvim sam siguran da 
će se ova uspješna praksa nastaviti i nakon preuzimanja vlasti na svibanjskim 
izborima. SDP i HNS su uvjerljivo najjače stranke u Varaždinskoj županiji, a uz 
dobro organiziranu stranku umirovljenika na ovom području, ova naša ambicija je 
itekako ostvariva.“ 

„Zadovoljan sam što prisustvujem ovom potpisivanju i uvjeren sam u uspjeh ove 
koalicije jer ćemo znati prepoznati upravo ono što žiteljima Varaždinske županije 
treba, te to i predočiti u politiku tijekom sljedećeg mandata.“ istaknuo je Josip 
Leko, predsjednik glavnog odbora Socijaldemokratske partije Hrvatske.  

Predsjednik Hrvatske stranke umirovljenika Silvano Hrelja takoñer je istaknuo 
zadovoljstvo s ovom koalicijom: „Mi se kao stranka umirovljenika nalazimo u 
mnogo koalicija, no treba znati procijeniti kome se gdje prikloniti.  Naše je 
legitimno pravo da ispitujemo političko tržište, a u ovom smo slučaju procijenili 
kako da je ova koalicija idealna za nas, stoga danas i potpisujemo ovaj 
sporazum.“ Jučerašnjim potpisivanjem koalicijskog sporazuma na razini triju sada 
oporbenih stranaka HNS-a, SDP-a i HSU-a, vladajuća je opcija ali i ostale 
stranke koje će se kandidirati na predstojećim lokalnim izborima u svibnju ove 
godine, dobila su ozbiljnoga konkurenta koji je uvjeren u pobjedu te jamči 
kvalitetnu opciju za izlazak iz krize vlasti ali i gospodarske krize koja sve ozbiljnije 
prijeti standardu hrvatskih grañana. 


